
有効回答率45.4％（5,222/11,492）

わからない ←良くない 非常に良い→

No 質問 合計数 0 1 2 3 4 5

5,222 30 87 141 753 1,777 2,434

0.6% 1.7% 2.7% 14.4% 34.0% 46.6%

5,222 1,894 882 844 977 388 237

36.3% 16.9% 16.2% 18.7% 7.4% 4.5%

5,222 455 182 291 1,759 1,135 1,400

8.7% 3.5% 5.6% 33.7% 21.7% 26.8%

5,222 63 105 220 1,173 1,502 2,159

1.2% 2.0% 4.2% 22.5% 28.8% 41.3%

5,222 93 76 175 1,028 1,459 2,391

1.8% 1.5% 3.4% 19.7% 27.9% 45.8%

5,222 37 152 248 1,067 1,366 2,352

0.7% 2.9% 4.7% 20.4% 26.2% 45.0%

5,222 149 138 310 1,191 1,352 2,082

2.9% 2.6% 5.9% 22.8% 25.9% 39.9%

5,222 75 39 214 3,758 772 364

1.4% 0.7% 4.1% 72.0% 14.8% 7.0%

5,222 58 121 303 1,515 1,765 1,460

1.1% 2.3% 5.8% 29.0% 33.8% 28.0%

5,222 137 152 372 1,633 1,579 1,349

2.6% 2.9% 7.1% 31.3% 30.2% 25.8%

5,222 61 98 179 1,213 1,592 2,079

1.2% 1.9% 3.4% 23.2% 30.5% 39.8%

q10 授業を通じて自分に力がついたと感ずるような達成感はありましたか。

q11 この授業は全体として良い授業でしたか。

q07 板書の文字はよく読み取れましたか。

q08 授業の進み方は適切でしたか。
０ : わからない　１ : 遅すぎる　２ : やや遅い　 ３ : 普通　４ : やや早い　５ : 早すぎる

q09 授業の内容はよく理解できましたか。

q04 授業の時間は無駄なく活用されていましたか。

q05 教科書や配布資料は、理解の役に立ちましたか。

q06 教師の話は聞き取りやすかったですか。

q03 この授業を選択するにあたって、シラバスは役に立ちましたか。

平成３０年度後期授業アンケート結果（全体）

q01 あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか。
０ : 10%未満　１ : 30%　 ２ : 50%　３ : 70%　４ : 90%　５ : 100%

q02 この授業１回のために、平均してどのくらい予習や復習をしましたか。
０ : 全くしない　１ : 10分未満　２ : 10分以上　３ : 30分以上　４ : 1時間以上　５ : 2時間以上


